

呸, 别想抓住我

美“逆天”美洲驼朝警察吐口水“拒捕”



美洲驼与警方对峙

(网络图片)

□据 中国网

美国佛罗里达州利昂县警方近日抓捕一只出逃的美洲驼时不仅大费周折,而且这只“逆天”的动物竟然朝警察脸上吐了口水。

该美洲驼名叫斯库特,今年7岁,身高6英尺(约1.8米)。

警方负责人说,整个捕获过程困难重重,斯库特拼死抵抗,最终还是被硬生生地拖进了装运车,所幸毫发无伤。

3天“烧”了上亿元

沙特王子庆祝毕业 包下巴黎迪士尼乐园狂欢

□据 中国日报网

据外媒近日报道,沙特阿拉伯王子法赫德·阿勒沙特为庆祝自己顺利毕业,将整个巴黎迪士尼乐园包下3天举行狂欢活动,“烧钱”1500万欧元(约合1.2亿元人民币)。

5月22日至24日,阿勒沙特王子邀请60多名嘉宾来到巴黎迪士尼乐园,其中既包括他的朋友,也有一些迪士尼的忠实粉丝和传媒界人士。

报道说,王子为嘉宾安排了化装舞会、演出和艺术摄影等活动。



沙特王子包下巴黎迪士尼乐园狂欢
(网络图片)



他们发现了美人鱼?

□据 光明网

有
此
一
说

以色列海法区亚姆镇最近频频有人声称在附近海域看到美人鱼。小镇管理者不失时机发出“悬赏令”,以期掀起旅游热潮。

亚姆镇政府有关人员说,几个月来,当局已经收到数十起有人目击美人鱼的报告。

英国天空新闻频道近日引述该镇镇政府发言人纳蒂·西贝尔曼的话报道:“人们说她半人半鱼,像海豚一样在海面上跳跃,做出各种花样,随后消失不见。”

当被问及“美人鱼”现身用海豚或者大鱼出没来解释是否更为合理时,西贝尔曼坚持说:“人们说她有着女人的外形,看上去像一个年轻女孩。”

当地媒体说,什洛莫·科亨是美人鱼“目击者”之一。

“当时我正和朋友在一起,”科亨回忆说,“突然我们注意到,一名女子用很怪异的姿势躺在沙滩上。开始我还以为她是晒太阳的游客,但是当我们走近时,她就跳到水里消失了。我们都很惊诧,因为我们看到她竟然长着一条尾巴!”

科亨说:“我们至少有5个人看到了她,所有人都不敢相信。”

鉴于美人鱼传言频出却无证可寻,亚姆镇政府决定悬赏120万美元给拍摄到美人鱼照片的人。

西贝尔曼说,照片就可以证明美人鱼的存在,没有必要捕捉到它。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

